

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

г. Воткинск

25 июня 2012 года

Воткинский районный суд Удмуртской Республики в составе:

председательствующего судьи Захарчука О.В.,

при секретаре Иродовой Т.В.,

с участием процессуального истца –помощника Воткинского межрайонного прокурора Гурьева А.А. , представителя ответчика МО «Светлянское», а также третьего лица Администрации МО «Воткинский район»– Абрамовой Н.В., представителя ответчика Министерства транспорта и дорожного хозяйства УР - Сергеева О.Н., представителя третьего лица ГУП УР «Удмуртское автодорожное предприятие»-Аминова М.И.,

рассмотрев в открытом судебном заседании дело по иску Воткинского межрайонного прокурора в интересах неопределенного круга лиц к Администрации МО «Светлянское», Министерству транспорта и дорожного хозяйства УР о понуждении к действию,

установил:

Воткинский межрайонный прокурор обратился в суд в интересах неопределенного круга лиц к Администрации МО «Светлянское», Министерству транспорта и дорожного хозяйства УР о понуждении к действию.

Исковые требования мотивированы тем, что Воткинской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения требований законодательства о безопасности дорожного движения, основанием для которой послужило коллективное обращение жителей д. Черная Воткинского района.

В ходе проведенной проверки установлено, что по автодороге «Воткинск-Черное» проходит школьный маршрут «с.Светлое- д.Черное», по которому осуществляется перевозка детей к школе в с.Светлое. Протяженность маршрута от Светлянской школы до разворотной площадки д. Черное составляет 7 км 750(07км+750м) с асфальтобетонным покрытием.

Прокурор указывает, что указанный участок школьного маршрута от Светлянской школы (точка отсчета -00км+00км) до перекрестка с автодорогой «Воткинск-Черное»(00км+400м) проходит по территории МО «Светлянское», а участок от (00км+400м) до (07км+000м) проходит по автодороге «Воткинск-Черное». Автомобильная дорога «Воткинск-Черное» закреплена на праве оперативного управления за Министерством транспорта и дорожного хозяйства УР.

Прокурор, указывает, что названный школьный маршрут не соответствует требованиям ГОСТ 50597-93.

Прокурор просил обязать Администрацию МО «Светлянское» в срок до 01.09.2012 года устранить дефекты дорожного полотна по которому проходит школьный маршрут «с.Светлое- д.Черное», а именно на участке

3027-01-124
29 » 06 20 12г.

(00+100м до 00км+200м) выбоины, просадки по всей ширине проезжей части (точкой начала отсчета (00 км+00м) является месторасположение Светлянской школы); обязать Министерство транспорта и дорожного хозяйства УР в срок до 01.09.2012 года устранить дефекты дорожного полотна по которому проходит школьный маршрут «с.Светлое-д.Черное», а именно на участке (00км+400м до 07км+000м) выбоины, просадки, вышелушивание верхнего слоя асфальтобетонного покрытия, сетку трещин по всей ширине проезжей части, на участках (04км+00м), (04км+300м) занижения обочины, на участке (04км+700м) обеспечить видимость установленного дорожного знака 1.11.1 «Опасный поворот», на участке (04км+900м) обеспечить видимость опасного поворота (точкой начала отсчета (00км+00м) является месторасположение Светлянской школы, (00км+400м)-участок школьного маршрута от Светлянской школы до перекрестка с автодорогой «Воткинско-Черное» (07км+000м) начало населенно пункта д.Черное).

Требования иска основаны на ФЗ «О безопасности дорожного движения».

При рассмотрении дела по существу к участию в деле в качестве третьих лиц на стороне ответчиков, не заявляющих самостоятельные требования, были привлечены Администрация МО «Воткинский район», ГУП УР «Удмуртское автодорожное предприятие».

В судебном заседании прокурор отказался от исковых требований в виду их добровольного удовлетворения, о чем представил заявление.

Представители ответчиков, третьих лиц по ходатайству прокурора не возражали.

В соответствии со ст. 220 ГПК РФ суд прекращает производство по делу, если истец отказался от исковых требований и отказ принят судом.

Лицам, участвующим в деле разъяснены последствия отказа от иска, предусмотренные ст. ст. 39, 173, 220 ГПК РФ.

В случае прекращения производства по делу, суд не усматривает нарушения законных прав и интересов других лиц, поэтому принимает отказ истца от исковых требований.

Руководствуясь ст. ст. 39, 173, 220, 221, 224, 225 ГПК РФ, суд определил:

Принять от Воткинского межрайонного прокурора отказ от исковых требований к Администрации МО «Светлянское», Министерству транспорта и дорожного хозяйства УР о понуждении к действию.

Производство по делу прекратить.

Разъяснить сторонам о недопустимости повторного обращения в суд по спору между теми же сторонами, о том же предмете и по тем же основаниям.

Определение может быть обжаловано в Верховный Суд Удмуртской Республики в течение 15 дней путем подачи жалобы через Воткинский районный суд Удмуртской Республики.

Судья

Копия верна, судья



О.В.Захарчук

О.В.Захарчук